



## Beantwortung von Anfragen

	Vorlage-Nr. 6/2018	öffentlich
Federführung Amt für Schule, Bildung und Sport	Sachbearbeiter/in Eisbrüggen, Birgit	Datum 05.01.2018
Anfragender Die Linke		
Beratungsfolge – Gremium Ausschuss für Bildung, Soziales und Inklusion	TOP 9.1	Sitzungstermin 07.02.2018

### Bezeichnung:

**Projekte aus ESF-Förderung;  
Anfrage der Linksfraktion Hürth vom 18.12.2017**

### Antwort:

1. Ist die Verwaltung seitens des Landes NRW bereits über entsprechende Pläne informiert worden? Wenn ja: Wann?

Der Verwaltung liegen keine Informationen vor.

2. Wie viele ESF-geförderte Projekte gibt es aktuell in Hürth und welche sind dies? Welchen Zielgruppen kommen diese Projekte zu Gute und wie viele Menschen werden von diesen Projekten betreut/unterstützt/gefördert?

Seitens der Stadtverwaltung werden keine ESF-geförderten Projekte durchgeführt. Ob im Stadtgebiet ESF-geförderte Maßnahmen von externen Trägern erfolgen, ist der Verwaltung nicht bekannt.

3. Sollten die o. g. Informationen zutreffen, wie plant die Verwaltung, damit umzugehen?

Entsprechende Planungen seitens der Verwaltung sind nicht erforderlich (vergleiche Ziffer 2).

4. Wie groß ist aktuell das Fördervolumen für diese Projekte?

keine Angabe möglich, vergleiche Ziffer 2

5. Welche Träger und welche absehbaren neuen Projekte in Hürth wären von solch einer Entscheidung betroffen? Wie viele Arbeitsplätze bei den Trägern und ggf. auch bei der Verwaltung wären von solch einer Entscheidung betroffen?

Städtische Projekte wären - soweit zurzeit absehbar - nicht betroffen, insofern sind auch keine Arbeitsplätze in der Verwaltung betroffen.

Zu den externen Trägern sind keine Aussagen möglich.

6. Was würde eine solche Entscheidung der Landesregierung insgesamt für Hürth bedeuten?

Städtische Projekte sind - soweit derzeit beurteilbar - nicht betroffen. Zu den Auswirkungen auf externe Träger können keine Aussagen getroffen werden.

**Anlage(n) Ja**

---

Unterschrift Dezernent(in) / Amtsleiter(in) / Fachbereichsleiter(in)